



**SEBRAE/PE**  
**Edital 01/2018**

**ERRATA**  
**RESULTADO LOTE 02**

**CADASTRO DE PESSOAS JURÍDICAS PARA A PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE  
INOVAÇÃO E TECNOLOGIA DO SEBRAETEC - SERVIÇOS EM INOVAÇÃO E  
TECNOLOGIA DO SEBRAE/PE**

Retificação da data de envio de Documento Complementar, item 5 - “Informações Importantes”:

**Onde se lê:**

5. Documentos complementares deverão ser inseridos no sistema informatizado sgTec **até 12/07/18**, impreterivelmente.

**Leia-se:**

5. Documentos complementares deverão ser inseridos no sistema informatizado sgTec **até 05/07/18**, impreterivelmente.